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ОБОВ’ЯЗОКОБОВ’ЯЗОК
ЦИМИ ДНЯМИ В 

КРЕМЕНЧУЦЬКІЙ ВИХОВНІЙ 
КОЛОНІЇ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ 
ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ 
УКРАЇНИ В ПОЛТАВСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ ВІДБУЛАСЬ АВТОРСЬКА 
ПРЕЗЕНТАЦІЯ – ВИСТАВКА 
ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО 
МИСТЕЦТВА З ДЕРЕВИНИ 
ПІДПОЛКОВНИКА ЗАПАСУ БОРИСА 
ШКАРІНА.

Митець розповів хлопцям, що ще  з 
дитинства захоплюється різьбою по 

дереву. До уваги юнаків Борис Валер’янович 
представив понад 50 різноманітних та яскра-
вих робіт, серед яких: загадкові маски різних 
культур та предметів українського побуту, 
прикрашені вигадливим орнаментом.

Хлопці мали можливість не тільки по-
бачити творіння майстра, а й познайомитись 
з ним особисто, поринути у сокровенний світ 
рукотворної краси, багатої і розмаїтої, випле-
каної його умілими руками.

Роботи гостя вразили вихованців своєю 
досконалістю і оригінальністю. Тож тепер 
юнаки чекають на майстер-клас, який не-
забаром проведе для них чоловік творчий 
та енергійний, повний ентузіазму і наснаги, 
чоловік, який пройшов війну в Афганістані, 
– Борис Шкарін.

Марія БУГАЄНКО

СОКРОВЕННИЙ СВІТ РУКОТВОРНОЇ КРАСИ

З  НАГОДИ  ЮВІЛЕЮ

НАШОМУ ТИЖНЕВИКУ – 60!
ЦЬОГО РОКУ НАШОМУ ТИЖНЕВИКУ ВИПОВНЮЄТЬСЯ 60 РОКІВ. ГАЗЕТА “ЗАКОН 

І ОБОВ’ЯЗОК” – ВИДАННЯ УНІКАЛЬНЕ І МАЄ СВОЮ ДОВГОЛІТНЮ ІСТОРІЮ. АДЖЕ 
СЛОВО ГАЗЕТИ СЬОГОДНІ АДРЕСОВАНЕ І ТИМ, ХТО ПОТРЕБУЄ ОСОБЛИВОГО ПІДХОДУ 
– ЛЮДЯМ ІЗ СКАЛІЧЕНИМИ ДОЛЯМИ, ЗНЕВІРЕНИМИ В ЖИТТІ, ОЗЛОБЛЕНИМИ НА 
СУСПІЛЬСТВО ТА Й НА САМИХ СЕБЕ, І ТИМ, ХТО ОБРАВ СВІЙ НЕЛЕГКИЙ ШЛЯХ 
НЕСЕННЯ СЛУЖБИ В ТИХ МІСЦЯХ, ДЕ ТИМЧАСОВО ПЕРЕБУВАЮТЬ ЛЮДИ, ІЗОЛЬОВАНІ 
ВІД СУСПІЛЬСТВА, – ПЕРСОНАЛУ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ.

На початках свого ста-
новлення газета інфор-

мувала персонал і засуджених 
різними випусками однієї редак-
ції. Газета виходила в чотирьох 
варіантах: для персоналу, засу-
джених, для виховно-трудових 
колоній і осіб, які перебували в 
лікувально-трудових профілак-
торіях.  

Отож трішки з історії газети. 
Виходила вона російською мо-
вою і називалася “За темпы и ка-
чество”. Перше її число вийшло 
у січні 1955 року. З січня 1958 
року вона змінила назву і стала 
іменуватися “Трудовая жизнь”. З 
1957 року починає свою історію 
окреме видання для персоналу 
кримінально-виконавчої сис-
теми “Патриот Родины”, яке 

видавалося паралельно з газетою 
для засуджених.

З січня 1991 року багатоти-
ражна газета “Трудовая жизнь” 
реорганізовується. Вона має 
статус відомчої газети Головного 
управління у виправних справах 
МВС УРСР і називається “Закон 
і обов’язок.” Газета видається 
один раз на тиждень половин-
ним форматом газети “Правда”. 
Матеріали друкуються україн-
ською та російською мовами. 
Засновник видання і видавець – 
Головне управління у виправних 
справах МВС УРСР. 

Головне завдання газети – 
проведення серед осіб, що утри-
муються в місцях позбавлення 
волі, СІЗО, лікувально-трудових 
профілакторіях та спецкоменда-

турах, роз’яснювання положень 
Конституції, прав і обов’язків 
громадян країни, законів карно-
виконавчої політики, рекомен-
дацій Верховної Ради, ефективне 
і оперативне реагування на най-
важливіші явища соціального 
життя, залучення громадськості 
до участі у виправленні право-
порушників, підготовці їх до 
трудового життя.

З квітня 1998 року газета “За-
кон і обов’язок” – видання Дер-
жавного департаменту України з 
питань виконання покарань. За 
роки змінювався логотип тижне-
вика, вона виходила кольоровою, 
потім – у двох кольорах.

На сьогодні тижневик “За-
кон і обов’язок” – видання Дер-
жавної пенітенціарної служби 

України для персоналу ДКВС та 
засуджених, виходить на 8-ми 
полосах і має наклад 40 000 при-
мірників.  

З нагоди ювілею тижне-
вика ми розпочинаємо цикл 
публікацій, присвячених Дню 
народження газети, під різними 

рубриками. Це – і “З архіву газе-
ти”, інтерв’ю з відомими людьми 
у ретроспективі, цікаві розпо-
віді із життя працівників нашої 
Служби, роздуми та творчість 
тих, хто відбуває покарання, по-
гляд на історичні події.

Редакція газети “ЗіО”
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НА  ПУЛЬСІ

ОФІЦІЙНО

Відкрив виїзне засідання на-
родний депутат України, голо-

ва Комітету Андрій Кожем’якін. Він 
окреслив основні аспекти та завдання 
Комітету, а також коротко зазначив про 
законодавчі ініціативи, розроблені ним 
особисто, які були схвалені Верховною 
Радою України торік. Зокрема, йдеться 
про Закони України “Про амністію у 
2014 році”, “Про пробацію”, внесення 
змін до КВК України тощо. Андрій 
Кожем’якін налаштував присутніх на 
конструктивний діалог з метою напра-
цювання спільного плану подальших 
дій у сфері законодавчого врегулювання 
діяльності ДПтС України. 

Натомість Голова Державної пені-
тенціарної служби України Володимир 
Палагнюк подякував членам Комітету за 
увагу до питань законодавчого врегулю-
вання усіх аспектів діяльності підпорядко-
ваних установ, а також поінформував при-
сутніх про законодавчі ініціативи Служби, 
підтримка яких народними депутатами 
України шляхом затвердження їх на рівні 
законів України сприятиме розв’язанню 
багатьох наявних зараз проблем. 

Зокрема, за словами керівника Служ-
би, на сьогодні потребують розгляду та 
підтримки наступні ініціативи: Закон 
України “Про Державну пенітенціарну 
службу України” (замість чинного Закону 
“Про Державну кримінально-виконавчу 
службу України”);  Закон України “Про 
внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення ви-
конання кримінальних покарань та 
прав засуджених” (яким передбачається 
внесення змін до Кримінально-вико-
навчого кодексу у частині удосконален-
ня порядку застосування умовно-до-
строкового звільнення від відбування 
покарання та заміни покарання більш 
м’яким, надання засудженим права ви-
трачати зароблені або одержані кошти для 
прид бання певних видів товарів, а також 
внесення змін до Законів України “Про 
загальнообов’язкове державне пенсійне 
страхування”, “Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування” та Кримінально-
виконавчого кодексу щодо вирішення 
питання нарахування та призначення 
пенсій засудженим під час відбування 
ними покарання);  внесення змін до За-
кону України “Про здійснення державних 
закупівель” для врегулювання порядку 
закупівлі товарів, робіт і послуг для по-
треб установ виконання покарань та 

слідчих ізоляторів, які безпосередньо ви-
робляються відомчими підприємствами, 
виробничими майстернями та підсоб-
ними господарствами; розв’язання на 
законодавчому рівні проблемних питань 
у сфері виробничої діяльності установ 
виконання покарань у частині ліквідації 
заборгованості зі сплати податків, зборів 
та обов’язкових платежів підприємств 
установ виконання покарань (внесення 
змін до “Податкового кодексу України”); 
розв’язання на законодавчому рівні 
питання звільнення установ виконання 
покарань від сплати податку на землю; 
вирішення питання щодо збільшення 
рівня грошового забезпечення персоналу 
пенітенціарної служби. 

Володимир Палагнюк також відповів 
на всі запитання членів Комітету та запев-
нив у принциповій позиції керівництва 
Служби щодо випадків порушення зако-
нів України персоналом органів, установ 
виконання покарань та слідчих ізоляторів. 

Присутні члени Комітету, представ-
ники державних органів та громадських 
організацій висловили свої зауваження з 
різних сфер діяльності органів та установ 
ДПтС України. 

Так, народний депутат України, 
перший заступник голови Комітету Ігор 
Мосійчук зауважив про потребу розгляду 
питання про будівництво нового слідчого 
ізолятора у м. Києві та можливості евакуа-
ції засуджених із установ, що розташовані 
у м. Маріуполі Донецької області. 

Уповноважений Верховної Ради 
України з прав людини Валерія Лут-
ковська акцентувала увагу на потребі 
законодавчого врегулювання питань 
надання медичних послуг засудженим 
та особам, узятим під варту, а також ви-
рішення питання пенсійного страхування 
засуджених. Заступник Міністра юстиції 

України Гія Гецадзе поділився власним до-
свідом реформування системи виконання 
кримінальних покарань у Грузії, а народ-
ний депутат України, голова підкомітету 
Володимир Мисик висловив інноваційні 
погляди щодо доцільності розгляду питан-
ня про можливість створення приватних 
колоній та створення умов для забезпе-
чення ефективної економічної діяльності 
установ виконання покарань. 

У рамках засідання також виступили 
начальник Головного управління нагляду 
за додержанням законів при виконанні 
судових рішень у кримінальних прова-
дженнях та інших заходів примусового ха-
рактеру Генеральної прокуратури України 
Василь Кожухар, начальник департаменту 
охорони, нагляду і безпеки, режиму та 
контролю за виконанням судових рішень 
ДПтС України Микола Ільтяй, начальник 
управління кримінально-виконавчої 
інспекції ДПтС України Олег Янчук, 
які поінформували про стан виконання 
територіальними органами управління, 
слідчими ізоляторами та установами 
виконання покарань ДПтС України за-
конодавчих актів України. 

Про практичні аспекти діяльності – 
результати впровадження прогресивних 
норм законодавства, зокрема, Закону 
України “Про внесення змін до Кри-
мінально-виконавчого кодексу щодо 
адаптації правового статусу засудженого 
до європейських стандартів”, та інших 
нормативно-правових актів та питання, 
що потребують законодавчого врегулю-
вання, зазначили й начальники управлінь 
ДПтС України в Чернігівській та Кірово-
градській областях – Валерій Пісклов і 
Юрій Ткаченко відповідно. 

Власну позицію з порушених питань 
висловила й представник міжнародної 
громадської організації “Дім свободи 
Україна”, відома правозахисниця Тетяна 
Яблонська, яка підтвердила, що вирішу-
вати питання системи потрібно розпо-
чинати із вирішення питань соціального 
захисту та підвищення оплати праці пер-
соналу органів та установ відомства. 

Усі висловлені зауваження та пропо-
зиції будуть опрацьовані та затверджені 
протокольним рішенням Комітету. 

Катерина ДЕНИСЮК
Фото Анатолія РАРОГИ

25 БЕРЕЗНЯ 2015 РОКУ В АПАРАТІ ДЕРЖАВНОЇ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ВІДБУЛОСЬ 
ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ЗАКОНОДАВЧОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА УЧАСТЮ ПРЕДСТАВНИКІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ, ЧЛЕНІВ 
КОМІТЕТУ, КЕРІВНИЦТВА ДПТС УКРАЇНИ, ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ ТА ВІДОМЧИХ НАВЧАЛЬНИХ 
ЗАКЛАДІВ, ПІД ЧАС ЯКОГО УЧАСНИКИ ВИСЛОВИЛИ ВЛАСНЕ БАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ 
ТА УСТАНОВ, ЩО НАЛЕЖАТЬ ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ ДПТС УКРАЇНИ, ТА ШЛЯХИ ЇХ РОЗВ’ЯЗАННЯ. 

КОНСТРУКТИВНИЙ ДІАЛОГ У СФЕРІ 
ЗАКОНОДАВЧОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ

ВІДБУЛИСЯ 
УСТАНОВЧІ 
ЗБОРИ 
ГРОМАДСЬКОЇ 
РАДИ

20 БЕРЕЗНЯ ВІДБУЛИСЯ 
УСТАНОВЧІ ЗБОРИ ДЛЯ 
ФОРМУВАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ 
ПРИ ДЕРЖАВНІЙ ПЕНІТЕНЦІАРНІЙ 
СЛУЖБІ УКРАЇНИ. 

Участь у заході взяли представники гро-
мадських організацій, які мали бажання 

увійти до складу нової Громадської ради при 
ДПтС України, представники Служби та засобів 
масової інформації. 

Члени ініціативної групи з підготовки уста-
новчих зборів для формування Громадської ради 
при ДПтС України поінформували присутніх 
про заходи, які були проведені ними для форму-
вання нового складу Громадської ради при ДПтС 
України, особливості розгляду поданих заяв на 
участь у зазначеному консультативно-дорадчому 
органі, а також оголосили результати розгляду 
цих документів. 

Так, за інформацією голови ініціативної 
групи Тетяни Яблонської, на розгляд цієї групи 
надійшла 41 заява від представників громад-
ських організацій, які висловили бажання 
бути членами Громадської ради при Державній 
пенітенціарній службі України. 29 осіб подали 
потрібні документи, що відповідають по-
ложенням, визначеними нормативно-право-
вими актами. 12 представникам громадськості 
було відмовлено у задоволенні їхніх заяв через 
об’єктивні причини. 

Після обговорення усіх проблемних питань 
та відповідно до раніше визначеного порядку 
денного цього засідання шляхом відкритого 
голосування було утворено лічильну комісію, 
обрано голову та секретаря установчих зборів, 
затверджено кількісний і персональний склад 
нової Громадської ради при Державній пенітен-
ціарній службі України. 

При цьому присутні на заході представники 
громадських організацій, яких не було допущено 
до формування Громадської ради при ДПтС 
України, висловили свої зауваження, поставили 
запитання та надали пропозиції щодо подальшої 
можливості взаємодії із органами та установами 
відомства й новоствореною Громадською радою. 

На заході було ухвалено рішення щодо 
створення Громадської ради при ДПтС України 
в кількості 28 осіб. Відповідне рішення та про-
позиції будуть подані на затвердження Голові 
Державної пенітенціарної служби України 
Володимирові Палагнюку. 

Прес-служба ДПтС України
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ЗАКОНОТВОРЧІСТЬ

КОНСТРУКТИВНИЙ ДІАЛОГ У СФЕРІ 
ЗАКОНОДАВЧОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ

ПЕНСІЯ АБО РОБОТА

Обрати це до 1 квітня 
мають, насамперед, пен-

сіонери, які працюють на посадах, 
що дають право на отримання так 
званих спеціальних пенсій (обрахо-
ваних не за загальним, а за спеці-
альними законодавчими актами): 
народні депутати України, члени 
Кабінету Міністрів України, по-
мічники-консультанти народ-
них депутатів України, державні 
службовці, службовці органів 
місцевого самоврядування (ради), 
працівники органів прокуратури, 
судові експерти, працівники дип-
ломатичної служби, службовці 
Національного банку України, 
судді ( вони отримують не пенсію, 
а щомісячне довічне грошове 
утримання).

Внесеними змінами для за-
значених вище категорій праців-
ників (для працюючих пенсіоне-
рів) введено такі правила стосовно 
отримуваних ними пенсій:

1) у період з 1 квітня по 31 
грудня 2015 року пенсії (в тому 
числі і призначені за загальними 
правилами) виплачуватися не 
будуть;

2) з 1 січня 2016 року, окрім 
зарплати за роботу на посадах, які 
дають право на отримання спец-
пенсії, вони отримуватимуть пен-
сію, але обраховану за загальними 
правилами (за Законом України 
“Про загальнообов’язкове дер-
жавне пенсійне страхування”);

3) після звільнення з посади, 
яка дає право на отримання спец- 
пенсії, поновлюється виплата 
спецпенсії в розмірі, який було 
встановлено до 1 квітня 2015 року;

4) у будь-якому разі розмір 
пенсії з 1 квітня 2015 року не буде 
перевищувати десяти прожитко-
вих мінімумів, установлених для 
осіб, які втратили працездатність, 
до 30 листопада 2015 року – 9490 
гривень, з 1 грудня 2015 року – 
10740 гривень.

УВАГА!
Якщо звичайна або 

спеціальна пенсія була 
встановлена в розмірі 
вище за 9490 гривень, 
то з 1 квітня 2015 року 
її буде зменшено до 
зазначеного макси-
мального розміру. При 
цьому не має значення, 
працює чи не працює 
пенсіонер.

Спецпенсіонери, які працю-
ють на посадах (або виконують 
роботу), що не дають право на 
призначення спецпенсій, отри-
муватимуть з 1 квітня 2015 року 
85 відсотків призначеного роз-
міру пенсії/щомісячного дові-
чного грошового утримання (у 
будь-якому разі не менш як 150 
відсотків прожиткового мініму-
му, встановленого для осіб, які 
втратили працездатність, – нині 
це 1423,5 гривні). Це обмеження 
у виплаті пенсії також стосувати-
меться і всіх інших пенсіонерів, 
які отримували її на загальних 

підставах. Діятиме це обмежен-
ня і для спецпенсіонерів, і для 
інших пенсіонерів до 31 грудня 
2015 року. З 2016 року пенсії 
сплачуватимуть у повному об-
сязі, який було нараховано до 1 
квітня 2015 року, незалежно від 

заробітної плати чи отримуваного 
доходу пенсіонера (якщо, звісно, 
законодавець не продовжить дію 
обмежувальних норм на 2016 рік, 
у чому є дуже великий сумнів, 
адже “обрізна економія” дасть, 
за підрахунками фахівців, при-
близно 3,9 мільярда гривень, а, як 
зазначають у Мінсоцполітиці, де-
фіцит бюджету Пенсійного фонду 
становить 80 мільярдів гривень). 
Терміни дії обмежень у виплаті 
пенсій можуть бути переглянуті 
і раніше, якщо Конституційний 
Суд України визнає прийнятий 
закон таким, що не відповідає 
Конституції України. А такий 
досвід у Конституційного Суду 
є. Раніше, коли влада намагалася 
вводити обмеження стосовно 
виплат пенсій, Конституційний 
Суд України не раз ухвалював 
рішення на користь пенсіонерів, 
визначаючи, що норми нових 
законів не можуть погіршувати 
встановлений рівень соціального 
захисту громадян. Між іншим, 
окрім обмежень у виплаті пенсій, 
продовжують діяти і норми щодо 
оподаткування пенсій, які також 
є сумнівними з погляду їх легі-
тимності. Зокрема, стаття 8 Зако-
ну України “Про пенсійне забез-
печення” чітко вказує, що пенсії 
не підлягають оподаткуванню, а 
ст.4 Податкового кодексу України 
закріплює положення про те, що 
в разі, якщо норми різних законів 
чи різних нормативно-правових 
актів припускають неоднозначне 
(множинне) трактування прав та 
обов’язків платників податків або 
контролюючих органів, унаслі-
док чого є можливість прийняти 
рішення на користь як платника 
податків, так і контролюючого 
органу.

ДО РЕЧІ
Посадові особи фіс-

кальних та митних орга-
нів у період їх роботи в 
цих контролюючих орга-
нах з 1 квітня по 31 груд-
ня 2015 року не отриму-
ватимуть пенсію.

ПРО ОСОБЛИВОСТІ, 
ВСТАНОВЛЕНІ ДЛЯ ОКРЕМИХ 
КАТЕГОРІЙ

До спецпенсіонерів за на-
шим законодавством від-

несено і діячів науки, викладачів 
вищих навчальних закладів, які 

мають право на отримання так 
званої наукової пенсії. На відміну 
від інших категорій спецпенсіо-
нерів, науковцям і викладачам, які 
працюють на посадах, що дають 
право на призначення спецпенсії, 
виплату спецпенсії замінили на ви-
плату в повному розмірі пенсії, об-
рахованої на загальних підставах. 
Діятиме така виплата протягом 
усього часу роботи пенсіонера на 
зазначеній вище посаді. А от якщо 
науковий пенсіонер працюватиме 
на інших посадах/роботах (які 
не дають право на отримання 
спецпенсії), то виплата його ді-
ючої спецпенсії (нарахованої до 1 
квітня 2015 року) буде обмежена 
85 відсотками. Виплата такої урі-
заної спецпенсії діятиме лише з 1 
квітня по 31 грудня 2015 року або 
до звільнення з роботи. З 1 січня 
2016 року виплата наукової пенсії 
має бути поновлена в повному 
обсязі, незалежно від категорії 
посади працюючого пенсіонера. 
Між іншим, положення про по-
новлення виплати в повному 
обсязі спецпенсії з 1 січня 2016 
року стосується також працюючих 
пенсіонерів, яким пенсію було 
нараховано за Законом України 
“Про статус і соціальний за-
хист громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської ка-
тастрофи”, пенсіонерів із числа 
колишніх військовослужбовців, 
а також пенсіонерів, які вийшли 
на пенсію за віком на пільгових 
умовах, за вислугою років, що пе-
редбачено Законом України “Про 
пенсійне забезпечення” (праців-
ники, зайняті на підземних та 
особливо шкідливих (шкідливих) 
роботах, роботах з особливо важ-
кими (важкими) умовами праці.

Варто відзначити, що новий 
закон встановив поступове збіль-
шення пенсійного віку для жінок, 
яким призначають пенсії за віком 
на пільгових умовах або пенсії за 
вислугу років.

Для призначення зазначених 
пенсій також збільшено страхо-
вий стаж на 5 років як для жінок, 
так і для чоловіків (це стосується і 
збільшення на 5 років для окремих 
категорій вислуги років).

МІЖ ІНШИМ
Сьогодні пенсії опо-

датковуються податком 
на доходи фізичних осіб 
за ставкою 15 (20) відсот-
ків, а також військовим 
збором (2,5 відсотка). 
Оподаткуванню під-
лягає розмір пенсії, що 
перевищує 3654 гривні. 
Отже, в разі зменшення 
виплати розміру пенсії 
буде зменшено об’єкт 
оподаткування. У деяких 
випадках обмеження ви-
плати пенсії в розмірі 85 
відсотків може становити 
розмір податку, який 
було запроваджено ще 
минулого року. А тому 
деякі працюючі пенсіо-
нери обмеження виплат 
пенсії можуть не відчути.

ОБМЕЖЕННЯ 
НЕ СТОСУЮТЬСЯ

Незважаючи на дуже вагомий 
дефіцит бюджету Пенсій-

ного фонду України, законодавець 
потурбувався про окремі категорії 
пенсіонерів і визначив, що вони не 
будуть обмежені в розмірі виплат, які 
стосуватимуться більшості працюю-
чих пенсіонерів.

Отже, обмеження з виплат пен-
сій, щомісячного довічного грошо-
вого утримання для працюючих пен-
сіонерів (незалежно від посади/робо-
ти) не діятимуть (безстроково), окрім 
обмеження стосовно максимального 
розміру пенсії (десяти прожиткових 
мінімумів, установлених для осіб, які 
втратили працездатність), для:

– інвалідів I та II груп;
– інвалідів війни III групи;
– учасників бойових дій;
– членів сімей загиблих (тих, 

які пропали безвісти) військово-
службовців.

Також обмеження не діяти-
муть до часу завершення особливо-
го періоду відносно виплати пенсій 
особам, які проходять військову 
службу або перебувають на посадах 
у Міністерстві оборони України, 

Головному управлінні розвідки 
Міністерства оборони України, Мі-
ністерства внутрішніх справ Украї-
ни, апараті Ради національної без-
пеки і оборони України, Державній 
спеціальній службі транспорту, 
Службі безпеки України, Службі 
зовнішньої розвідки України, Дер-
жавній прикордонній службі Укра-
їни, Управлінні державної охорони 
України, Державній пенітенціарній 
службі України, Державній службі 
України з надзвичайних ситуацій, 
Державній службі спеціального 
зв’язку та захисту інформації Укра-
їни, Національній гвардії України, 
органах військової прокуратури 
або беруть участь в антитерорис-
тичних операціях, здійсненні за-
ходів із забезпечення правопорядку 
на державному кордоні, відбитті 
збройного нападу на об’єкти, що 
охороняються військовослужбов-
цями, звільненні цих об’єктів у 
разі захоплення, відбитті спроб 
насильницького заволодіння збро-
єю, бойовою та іншою технікою, 
а також прокурорам і суддям, які 
виконуватимуть повноваження 
членів Вищої кваліфікаційної ко-
місії суддів України та Вищої ради 
юстиції.

УВАГА!
Порядок виплати пен-

сії (щомісячного довічно-
го грошового утримання) 
пенсіонерів, які працю-
ють, розповсюджується 
на пенсіонерів незалеж-
но від часу призначення 
пенсії.

Новим порядком виплати пен-
сій прямо не передбачено обмежень 
і стосовно пенсіонерів, які надають 
послуги чи виконують роботи на 
підставі цивільно-правових дого-
ворів. Аналіз побудови закону дає 
право стверджувати, що обмеження 
стосуються лише пенсіонерів, які 
працюють за трудовими угодами. До 

того ж цивільне право розме жовує 
поняття “робота”, “послуги”. А 
поняття посада може стосуватися 
лише трудових правовідносин.

Сергій ДЕМСЬКИЙ,
“Голос України”

ПРО НОВІ ОСОБЛИВОСТІ ВИПЛАТИ 
ДЕРЖАВНОГО УТРИМАННЯ В СТАРОСТІ

ЯК ПОВІДОМИТИ ПЕНСІЙНИЙ 
ФОНД ПРО ЗАВЕРШЕННЯ 
ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ПІСЛЯ ЗВІЛЬНЕННЯ ТРЕБА НАДАТИ 
РЕГІОНАЛЬНОМУ УПРАВЛІННЮ ПЕНСІЙНОГО 
ФОНДУ КОПІЮ ТРУДОВОЇ КНИЖКИ, В ЯКІЙ БУДЕ 
ЗАЗНАЧЕНО ЗАПИС ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ. ЯКЩО 
КОПІЮ ТРУДОВОЇ КНИЖКИ БУДЕ ПОДАНО ПІЗНІШЕ 
НІЖ 25 ЧИСЛО МІСЯЦЯ, В ЯКОМУ ЗВІЛЬНИЛИСЯ, 
ТО ЧАСТИНУ (АБО ВЕСЬ РОЗМІР) УТРИМАНОЇ 
ПЕНСІЇ СПЛАТЯТЬ ПІЗНІШЕ, ПІСЛЯ ВІДПОВІДНОГО 
ПЕРЕРАХУНКУ.

ІЗ ЗАКОНУ УКРАЇНИ “ПРО 
СТАТУС ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, 
ГАРАНТІЇ ЇХ СОЦІАЛЬНОГО 
ЗАХИСТУ”

ДО ЧЛЕНІВ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ (ТИХ, ЯКІ 
ПРОПАЛИ БЕЗВІСТИ) ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, 
ПАРТИЗАНІВ ТА ІНШИХ ОСІБ НАЛЕЖАТЬ:

УТРИМАНЦІ ЗАГИБЛОГО АБО ТОГО, ХТО ПРОПАВ 
БЕЗВІСТИ, ЯКИМ У ЗВ’ЯЗКУ З ЦИМ ВИПЛАЧУЄТЬСЯ 
ПЕНСІЯ; БАТЬКИ; ОДИН З ПОДРУЖЖЯ, ЯКИЙ НЕ 
ОДРУЖИВСЯ ВДРУГЕ, НЕЗАЛЕЖНО ВІД ТОГО, 
ВИПЛАЧУЄТЬСЯ ЙОМУ ПЕНСІЯ ЧИ НІ; ДІТИ, ЯКІ 
НЕ МАЮТЬ (І НЕ МАЛИ) СВОЇХ СІМЕЙ; ДІТИ, ЯКІ 
МАЮТЬ СВОЇ СІМ’Ї, АЛЕ СТАЛИ ІНВАЛІДАМИ ДО 
ДОСЯГНЕННЯ ПОВНОЛІТТЯ; ДІТИ, ОБОЄ БАТЬКІВ 
ЯКИХ ЗАГИНУЛИ АБО ПРОПАЛИ БЕЗВІСТИ.
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РЕАЛІЗОВАНО СПІЛЬНИЙ 
СЛОВАЦЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТ

ВІД КОЛОНІЇ 
МІСТУ – ТРОЛЕЙБУС!

23 БЕРЕЗНЯ НА ВУЛИЦІ КРИВОГО РОГА 
ПІСЛЯ КАПІТАЛЬНОГО РЕМОНТУ ВИЙШЛИ 
ЩЕ ДВА ТРОЛЕЙБУСИ, У ВІДНОВЛЕННІ 
ЯКИХ ВЗЯЛО НАЙАКТИВНІШУ УЧАСТЬ 
ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЗЬКОЇ ВИПРАВНОЇ 
КОЛОНІЇ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ 
ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ У 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ. 

За час співпраці підприємства з КП “Міський 
тролейбус” та ПАТ “Арселор Міттал Кривий Ріг” 

відремонтовано 14 машин, а ще десять буде відремон-
товано протягом цього року. З кожним разом у ремонті 
тролейбусів використовуються найновіші технології та 
матеріали. У цьому випадку повністю оновлені каркаси 
і обшивка машин, салон, встановлена опалювальна сис-
тема, зручні сидіння, електронні табло і, що важливо, 
– пандуси для інвалідів та відповідна кнопка виклику 
водія. Вартість відновлення одного тролейбуса стано-
вить 600 тисяч гривень, а новий коштує майже чотири 
мільйони гривень – різниця відчутна. 

Очільники міста вважають, що Кривий Ріг – місто, 
яке надзвичайно екологічно перевантажене, а тому 
електротранспорт йому дуже потрібний. 

Віталій ПЛОХІЙ

СПІВПРАЦЯ

ФОТОФАКТИ

Питання забезпечення опалення 
установи виникло після того, 

як снігопадом фактично було зруйновано 
приміщення та обладнання старої газової 
котельні з двома паровими котлами, яка 
існувала в установі ще з 60-х років мину-
лого століття. Враховуючи технічні харак-
теристики та ріст цін на споживання газу, 
відновлювати зруйноване обладнання не 
було жодного сенсу, тому і виникло питан-
ня про залучення іноземного інвестора.

Опалювальне обладнання, яке вста-
новлене АТ “ГГЕ” (Словацька Республіка) 
та її українськими дочірніми кампаніями, 
відповідає найсучаснішим вимогам до 
рівня обслуговування і техніки безпеки  
та забезпечить установі суттєву економію 
спожитого газу та витрачених коштів. За 
попередніми розрахунками, при наявних 
цінах на споживання газу, така економія 
в рік становитиме не менш ніж два міль-
йони гривень.

До участі в урочистостях з нагоди 
введення в дію котельні Дрогобицької 
ВК № 40 долучились і керівники органів 
виконавчої влади, зокрема, заступник 
голови Львівської обласної державної 
адміністрації Юрій Підлісний та голо-
ва Дрогобицької РДА Микола Сікора, і 
представники міжнародних і громадських 
організацій. З нагоди заходу вкотре до 
установи завітали керівник Західного 
представника Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини Зінон Котик, 
представник МЗС України у м. Львові 
В’ячеслав Войнаровський, віце-президент 
Чеської торговельно-промислової палати 
Ігор Титаренко, консул Словацької Респу-
бліки в м. Ужгороді Олександр Шкурла, 
керівники органів та установ виконання 
покарань Львівщини, представники 
підприємств та організацій, які безпо-
середньо долучились до спорудження і 
введення в дію котельні. 

Урочисте зібрання розпочалось із 

виконання державних гімнів України 
та Словацької Республіки, після чого з 
привітальними виступами до присутніх 
звернулись начальник управління ДПтС 
України у Львівській області Михайло 
Дзюдзь та генеральний директор Това-
риства з обмеженою відповідальністю 
“Графобал Груп Енерджі Україна” Роберт 
Карашчак. Працівниця кадрового під-
розділу Дрогобицької ВК №40 зачитала 
заохочувальні накази та вітальні адреси, 
а Михайло Дзюдзь і Роберт Карашчак 
нагородили відзначених, в тому числі, і 
засуджених із будівельної бригади колонії, 
які безпосередньою працею долучились до 
введення об’єкта в дію.

Учасників заходу із важливою поді-

єю привітали також голова Дрогобицької 
районної державної адміністрації Микола 
Сікора та віце-президент Чеської торго-
вельно-промислової палати в Україні Ігор 
Титаренко.

За давньою християнською традиці-
єю, до слова запросили священнослужи-
телів: капеланів Дрогобицької ВК №40 
отця Павла (УПЦ КП) та отця Василя 
(УГКЦ). Вони спільно відправили свят-
ковий молебень та освятили приміщення 
котельні установи. 

Після завершення офіційної частини 
учасники урочистого зібрання долучились 
до короткої екскурсії котельнею установи, 
під час якої безпосередньо оглянули усі 
приміщення, ознайомились з опалю-
вальним обладнанням та його основними 
технічними характеристиками.

Підбиваючи підсумки проведеного  
заходу, начальник управління ДПтС Укра-
їни у Львівській області Михайло Дзюдзь 
відзначив, що із восьми виправних зак-
ладів Львівщини сучасними котельнями 
з новітнім економічним обладнанням на 
сьогодні забезпечено лише два, але робота 
в цьому напрямі, як і пошук можливих 
інвесторів, триває.

Мирослав ДЕМКІВ

Протягом останніх місяців учасниками 
“волонтерського руху пенітенціаріїв Хер-

сонщини” при Херсонській обласній об’єднаній 
організації Всеукраїнської профспілки персоналу 
органів та установ пенітенціарної служби тривав 
збір благодійних коштів на підтримку військо-
вослужбовців, які наразі перебувають у зоні АТО. 

Нещодавно на зібрані кошти було здійснено 
закупівлю потрібних речей, а саме: 20 комплектів 
солдатської натільної білизни різних розмірів, 
медикаменти, продукти харчування, солодощі, 
соки та мінеральну воду.

Усі закуплені речі передано херсонським 
волонтерам, які постійно доставляють благодійну 
допомогу військовослужбовцям та відвідують їх 
у розташуваннях зони проведення антитерорис-
тичної операції.

Катерина БРАГА

СМАКОТА 
ДЛЯ БІЙЦІВ АТО

Цими днями на базі Тернопільського благодій-
ного фонду “Карітас” відбулася запланована 

зустріч  неповнолітніх, які перебувають на обліку в 
Тернопільському міському підрозділі Тернопільського 
міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції 
управління ДПтС України в Тернопільській області, з 
дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах 
та якими опікується благодійний фонд. 

Метою заходу було залучення підлітків до спільної 
співпраці у створенні доброї справи для українських 
воїнів.

Неповнолітня засуджена, для якої справа з кулінарії 
є звичною, оскільки вона здобуває професію кухаря в од-
ному з Тернопільських навчальних закладів, запропону-
вала декілька рецептів кексів. Підлітки із задоволенням 
взяли участь у приготуванні смачних шоколадних кексів.

Ця акція була спланована не тільки для залучення 
дітей до випічки у відправлення в зону антитерористич-
ної операції, але пробудити в їхніх серцях почуття пат-
ріотизму до рідної батьківщини у нелегкий для неї час.

Мар’яна ТКАЧ

ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИЦТВО

20 БЕРЕЗНЯ 2015 РОКУ В ДРОГОБИЦЬКІЙ ВИПРАВНІЙ КОЛОНІЇ № 40 ВВЕЛИ В ДІЮ 
НОВОЗБУДОВАНУ СУЧАСНУ КОТЕЛЬНЮ. ВКАЗАНИЙ ОБ’ЄКТ СТАВ РЕЗУЛЬТАТОМ СПІВПРАЦІ 
УПРАВЛІННЯ ДПТС УКРАЇНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ З ІНОЗЕМНИМ ІНВЕСТОРОМ – АКЦІОНЕРНИМ 
ТОВАРИСТВОМ “ГРАФОБАЛ ГРУП ЕНЕРДЖИ” ЗІ СЛОВАЦЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ.

Засуджені юнаки Прилуцької виховної колонії, за ініціативи 
досвідченого педагога, вчителя астрономії Віктора Купрія, 

винесли телескоп просто на центральну алею установи – й кілька 
годин поспіль спостерігали за сонячним затемненням. Учитель 
школи дав можливість усім охочим юнакам побачити рідкісне 
космічне явище.

Учні школи Прилуцької колонії для неповнолітніх дуже задово-
лені уроками астрономії. На них вихованці колонії дізнаються багато 
цікавого про планети Сонячної системи, про найяскравіші зірки й 
головні сузір’я нашої Галактики, про місяць, метеорити і комети. 

Нещодавно на одному з уроків підлітки ознайомились з прин-
ципом роботи шкільного телескопу й вийшли просто неба, щоб 
помилуватися зірками на власні очі.

Ксенія ІСАЄНКО


